11Iro

HWmsa: Bagum
Bo3spact: 36

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManueHTa 3a KOHCyabTanmuen: 24.11.2010 08:21:00

dopmupoBaHus 3aKiT04YeHust Bpada: 24.11.2010 09:28:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/193476/answer/193477




9TO0 HA3HIBAETCS OTHOCUTEJIbHBIN (DUMO3 (MHOTHA 3Ta MaTOJIOTUS IPUBOAUT K TAKOMY OCJIOKHEHMUIO,
Kak napagumos). Heob6xogum o4HBIN OMOTP AJIS YTOYHEHUS JUarHo3a U BEIOOpa MeTofa JieUeHus
(KOHCepBaTUBHHIN UM OIIEPATHUBHEIM, 0O6pe3aHue).



